

Новость · 17 января 2023, 12:01

Казахстан отменяет «визаран» для россиян; теперь в стране можно будет находиться не более 90 дней в течение полугода

Правительство Казахстана ужесточило правило въезда и пребывания иностранцев в республике. Документ, утвержденный премьер-министром страны Алиханом Смаиловым, [опубликован](#) на сайте правовых актов.

По новым правилам, которые начнут действовать с 27 января, гражданам стран ЕАЭС^[1] можно будет находиться в республике не более 90 дней в течение полугода. Ранее для россиян в Казахстане действовал «визаран» — правило, согласно которому для обновления срока легального пребывания в стране достаточно пересечь ее границу раз в три месяца.

Казахстан стал одним из самых популярных направлений эмиграции граждан России после объявления мобилизации. По [данным](#) погранслужбы ФСБ, в третьем квартале 2022 года туда уехало почти 1,3 млн россиян.

1. ЕАЭС — международная организация, куда входят Россия, Армения, Беларусь, Казахстан и Кыргызстан.